Vid Jamnik Kvartet (Slo\A)

Vid Jamnik - vibrafon

Stane Hebar - kitara

Herman Luka Gaiser - kontrabas

Bernd Reiter - bobni

Vodja zasedbe je mladi slovenski vibrafonist Vid Jamnik, ki s svojim delom pušča sledi tudi daleč izven meja Slovenije in vsekakor spada med najbolj talentirane mlade glasbenike v tem delu Evrope. V svoji mladi karieri je sodeloval že s številnimi zvenečimi imeni jazza.

Zasedba je nastala z razširitvijo Vid Jamnik Tria, ki se mu je pridružil odličen avstrijski bobnar Bernd Reiter, diplomant graške Univerze za glasbo in upodabljajočo umetnost. Vid je študent Koroškega deželnega konservatorija za glasbo v Celovcu, Stane in Luka pa sta diplomanta te šole, kjer je bil trio tudi prvič formiran. Bernd in Vid sta skupaj v različnih zasedbah nastopila že na številnih evropskih odrih. 
Vid Jamnik Trio je leta 2009 nastopil na dobrodelnem Miklavževem koncertu Rotary kluba Ljubljana, ki ga je predvajala RTV Slovenija. 

Vid Jamnik Kvartet ima za sabo številne koncerte (med drugimi tudi na festivalu Lent in v graškem Royal Garden Jazz Clubu) ter snemanje za oddajo »Slovenska jazz scena« RTV Slovenija. 

Zasedba izvaja jazz standarde v kombinaciji z avtorsko glasbo in originali. 
Predstavitev članov:

Vid Jamnik je rojen 17. avgusta 1993. Nižjo glasbeno šolo – smer tolkala, je končal leta 2007 na Ravnah na Koroškem, dodiplomski študij pa leta 2012 na jazz oddelku glasbenega konservatorija v Celovcu. V študijskem letu 2011/2012 je v okviru Erasmus študentske izmenjave pet mesecev študiral na Jazz Institutu Berlin pri profesorju Davidu Friedmanu. 

Zadnjih 5 let je reden gost mnogih poletnih šol in drugih delavnic v Sloveniji, na Hrvaškem, Italiji, Avstriji in Švici, ki so jih vodili priznani glasbeniki kot so: David Friedman, Dave Samuels, Lewis Nash, Nebojša Jovan Živković … Dodatno se je izobraževal tudi na privatnih urah z Gary Burtonom. 

Kot gost je veliko nastopal s triom svojega mentorja in priznanega hrvaškega vibrafonista Boška Petrovića, kot zmagovalec mednarodnega tekmovanja mladih glasbenikov Euritmia v Italiji pa je dokazal, da mu tudi klasična glasba ni tuja, čeravno jazz ostaja njegova prva ljubezen. 

Že pet let na Ravnah vsak mesec soorganizira tradicionalne večere jazza v sklopu abonmaja Jazz Ravne. 

Nastopal je s številnimi big bandi in priznanimi glasbeniki kot so: Jimmy Cobb, Georgie Fame, Stefan Milenković, Simone Zanchini, David Gazarov, Gianni Basso, Howard Curtis, Duško Gojković, Arthur Lipner, Rob Bargad, Big band RTV Slovenija in še mnogi drugi. 

Trenutno je član zasedb: Vid Jamnik Kvartet, Jazz Continuo, Aleš Rendla sekstet, Benny Hrdina's Big Organ 5, Stick Control, Vid Jamnik 4, ZKM group in Austrian-Slovenian jazz project. 

www.vidjamnik.com
www.zkm.si
Bernd Reiter je leta 2007 diplomiral iz jazz bobnov na Graški

univerzi. Je dobitnik številnih nagrad in priznanj: zmagovalec

tekmovanja talentov na festivalu Marianne Mendt 2005, član zmagovalne zasedbe na mednarodnem jazz festivalu "generations 04" v Švici, prejemnik štipendije za izobraževanje v New Yorku ... 

Igral je s številnimi mednarodno uveljavljenimi jazz glasbeniki, kot so: Mundell Lowe, Tom Kirkpatrick, John Marshall, Brad Leali, Andy McKee, Claudio Roditi, Joe Haider, Agostino Di Giorgio, Claus Raible, Renato Chicco, Tony Lakatos, Mike Magnelli, Willi Johanns, Claus Koch, Claus Reichstaller, Franz Weyerer, Tizian Jost, Peter Tuscher, Guido Jeszenszky, Primoz Grasic, Heinz von Hermann, Ines Reiger, Richard Oesterreicher …

Izobraževal se je tudi na raznih glasbenih delavnicah pri priznanih

glasbenikih, kot so Billy Cobham, Bruno "Bim" Castellucci, John Riley,

Lewis Nash, Charli Persip, Jimmy Cobb ... 

Leta 2008 je pri založbi TCB Music SA - The Montreux Jazz Label izšel njegov prvi avtorski CD.

http://www.berndreiter.com/index.html
http://www.myspace.com/berndreiter
Stane Hebar je študent jazz kitare v razredu prof. Agostina DiGiorgia na Koroškem deželnem konservatoriju v Celovcu. Z glasbo se ukvarja že od otroštva, z jazzom pa se je začel resneje ukvarjati pod mentorstvom znanega jazz kitarista Sama Šalamona. Nastopal je s številnimi priznanimi glasbeniki kot so: Renato Chicco, Tonč Feinig, Marko Črnčec, Jure Pukl, Mojmir Wolf, Ratko Divjak, Tadej Kampl, Tomaž Gajšt, Miha Gyorek in še mnogi drugi. Izobraževal se je tudi na raznih glasbenih delavnicah pri priznanih glasbenikih, kot so Barry Harris, Reggie Workman, Archie Shepp, Jimmy Cobb, Don Menza, Adam Nussbaum, Brad Shepik, Vincent Herring, Jack Walrath, Pasquale Grasso, Igor Bezget. Trenutno poučuje kitaro na jazz oddelku Glasbene šole Karol Pahor Ptuj, ter deluje v različnih zasedbah: Stane Hebar Quartet, Swing 4 live, Generations band, Zbijazz band, Alone2gether …

www.myspace.com/stanehebar
Luka Herman Gaiser je študent glasbenega konservatorija v avstrijskem Celovcu, kjer je leta 2010 tudi diplomiral iz smeri jazz kontrabas, nadaljuje pa s smerjo IGP (Instrumental Pädagogik). Z glasbeno potjo je začel v svojih poznih najstniških letih - najprej kot e-basist v rock bandih Popcorn, Traffic Jam in drugih, v jazz pa ga je popeljal kitarist Samo Šalamon, pri katerem se je začel tudi strokovno izobraževati. Po uspešno opravljenih sprejemnih izpitih na Celovški glasbeni konservatorij mu je v roke prišel kontrabas, kateremu se je začel tudi vse bolj posvečati. 
V preteklosti je sodeloval s številnimi glasbenimi zasedbami in glasbeniki, kot so Wellblott, Siti Hlapci, Essaouira project, Samo Šalamon, Igor Bezget, Goran Alachki, Jen Paches, Big Band Ptuj, Marko Grobler, Marko Hatlak, Martin Belič in mnogi drugi. Sodeloval je tudi v vidnejših projektih, kot so Petra Genetrix (glasbeno-gledališka predstava), Arabeskas (glasbeno-plesna predstava), Hair (musical, s katerimi je gostoval v ZDA), itd. Danes redno deluje v jazz bandih (npr. Kontraglas, Vid Jamnik kvartet) v godalnem duu New Paris (z violinistko Doris Šegula) ter drugih glasbenih zasedbah (vokalna zasedba Voxarsana, zasedba avstrijske pevke Sigrid Gerger in pianista Roba Bargada, Bilbi, pop zasedba Black Coffee …

Leta 2010 je začel poučevati bas kitaro in kontrabas na novem jazz oddelku Glasbene šole Karol Pahor Ptuj, že prej in še danes pa svoje znanje predaja naprej tudi na centru interesnih dejavnosti (CID) Ptuj.

www.myspace.com/lukagaiser
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